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П’ять українських сіл претендують на звання
найкращих туристичних сіл світу в 2026 році
ТАНЯ НАТІ 10 червня 13:29

Державне агентство розвитку туризму України разом з експертами обрало п’ять українських сіл і селищ,
які представлятимуть країну в міжнародному проєкті UN Tourism — The Best Tourism Villages 2026. Про це
повідомляється на Facebook-сторінці Державного агентства розвитку туризму України.

- Для нас ця ініціатива – насамперед про людей і громади. Про тих, хто зберігає традиції, дбає про
культурну та природну спадщину, розвиває локальні туристичні продукти та наповнює їх сучасними
сенсами. Такі громади не лише бережуть свою ідентичність, але й створюють нові можливості для
розвитку, місцевого бізнесу та якості життя. Саме тому нам важливо підтримувати їх, відкривати для
українців нові маршрути для подорожей країною та поступово формувати інтерес до цих місць серед
гостей з усього світу, - заявила голова ДАРТ Наталя Табака.

Програма має на меті підтримку сільських громад, які зберігають свою автентичність, культурну
спадщину та активно розвивають напрям сталого туризму.

Цього року Україну в конкурсі представляють такі населені пункти:

- Участь у The Best Tourism Villages є важливим кроком для міжнародного просування українських
дестинацій, розвитку локальних громад та популяризації культурної спадщини України у світі, - додали в
агентстві.

Підсумки глобального відбору ООН-Туризм планується оголосити наприкінці 2026 року.

Новини по темі: Туризм ООН села

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: facebook.com/DARTUkraine

Опішня (Полтавська область) - відомий центр традиційного українського гончарства

Вигода (Івано-Франківська область) - осередок екотуризму та маршрутів "Карпатського трамвая"

Криворівня (Івано-Франківська область) - культурно-духовний центр Гуцульського краю

Меджибіж (Хмельницька область) - селище з визначною фортецею та багатошаровою історико-
культурною спадщиною

Китайгород (Хмельницька область) - територія, де поєднуються мальовничі природні ландшафти
та історичні пам’ятки

У жовтні 2025 року Державне агентство розвитку туризму повідомило, що Колочава та
Синевирська Поляна потрапили до списку "Кращих туристичних сіл" у 2025 році за версією ООН.

У квітні 2025 року найкращими туристичними селами в Україні визначили Синевирську Поляну та
Колочаву Закарпатської області, а також Криворівню на Івано-Франківщині.

Статті по темі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
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Трояндове замість полуничного:
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приготувати
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Синдром неспокійних ніг: про
які проблеми зі здоров'ям
можуть говорити нічні
симптоми

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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